Slovesný vid
a) Slovesa dokonavá = vyjadřuje jednorázový nebo ohraničený děj 
· vyjádří pouze minulý a budou děj, přítomný vyjádřit nedovedou

uvidět 		uviděl			---			uvidí
napsat		napsal		---			napíše

b) Slovesa nedokonavá = vyjadřují děj opakující se nebo probíhající
· vyjadřují všechny tři časy 
vidět			viděl			vidí			bude vidět		
psát			psal			píše			bude psát

Vidové dvojice:
dokonavá slovesa			nedokonavá slovesa
uvidí					vidí
napíše				píše
naučí se				učí se
řekne
koupí
hodí
					nakupuje
					vyhazuje
					přináší
přijde					přichází
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